



PÔSTNA VÝZVA 40X40: Sobota po Popolcovej strede

Pre splnenie dnešnej výzvy vykonaj tri nasledovné kroky:

Prečítaj si úryvok dnešného evanjelia

[...Liturgický kalendár na tento deň](#) 

Pomodli sa desiatok svätého ruženca
na úmysel dnešného dňa
- **Za obrátenie hriešnikov**

Pomodli sa akúkoľvek modlitbu na úmysel Svätého Otca - napríklad túto modlitbu:

Pane Ježišu Kriste,
vypočuj Svätého Otca pápeža Františka,
svojho námestníka,
aby dosiahol všetko, o čo prosí
v Tvojom mene od nebeského Otca.
Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

*Vďaka, že si prijal(a) našu pôstnu výzvu
a prajeme ti požehnaný deň.*



JEHO PRÍBEH (17. február 2024) #48 AK SA NIEKTO NENARODÍ ZHORA, NEMÔŽE UZRIEŤ BOŽIE KRÁĽOVSTVO (Jn 3, 1 - 5)

Evanjelium

Medzi farizejmi bol človek menom Nikodém, popredný muž u Židov. On prišiel v noci k Ježišovi a povedal mu: „Rabbi, vieme, že si prišiel od Boha ako učiteľ, lebo nik nemôže robiť také znamenia, aké ty robíš, ak nie je s ním Boh.“ Ježiš mu odpovedal: „Veru, veru, hovorím ti: Ak sa niekto nenarodí zhora, nemôže uzrieť Božie kráľovstvo.“ Nikodém mu vrazil: „Ako sa môže človek narodiť, keď je už starý? Azda môže druhý raz vojsť do lona svojej matky a narodiť sa?“ Ježiš odpovedal: „Veru, veru, hovorím ti: Ak sa niekto nenarodí z vody a z Ducha, nemôže vojsť do Božieho kráľovstva.“

Zamyslenie

Kvôli večnému životu vyžaduje Pán radikálnu zmenu. Niečo také, ako je narodenie alebo úmrtie. Kvôli tejto hodnote treba sa ešte aj po narodení ešte pred smrťou zomrieť svojim ľudským chutiám a nechutiám, svojim názorom a postojom, svojim prirodzeným sklonom a príliš ľudským citom. Ak pod vplyvom Božej milosti cítime už v sebe toto umieranie a ak sa už objavujú na nás nejaké známky toho druhého, vyššieho života, máme sa čomu tešiť. Ak ešte nie, máme sa naozaj čoho obávať.

Modlime sa:

Dobrý Bože, pretože v nás stále ožíva starý človek s jeho žiadosťami, prosíme ťa, daj nám odvahu a vytrvalosť denne opakovať to, čo sme raz vyjadrili svojim krstom. Pomáhaj nám stále umierať a stále sa znova rodiť, aby sa v nás pod vplyvom Svätého Ducha vždy jasnejšie objavovala podoba tvojho Syna Ježiša Krista a my sme sa v ňom stále viac stávali tvojimi deťmi.
Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu....

*Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*